



Arraial do Cabo, Terça-feira, 12 de Março de 2024 - Edição: **1072 - Extra -**

Sumário

PODER EXECUTIVO	1
EXTRATOS	1

Arraial do Cabo, Terça-feira, 12 de Março de 2024 - Edição: **1072 - Extra - 1**

PODER EXECUTIVO

EXTRATOS

ERRATA DO RECONHECIMENTO E RATIFICAÇÃO DA INEXIGIBILIDADE Nº 017/2024

Publicado no Diário Oficial do Município – Edição 1070 – 7 / 08 de Março de 2024.

Onde se lê:

“1.1.2 Do Objeto: 1.1. O presente instrumento tem por objeto a contratação de **02 (DIAS)** apresentações...”

Leia-se:

“1.1.2 Do Objeto: 1.1. O presente instrumento tem por objeto a contratação de **02 (duas)** apresentações...”

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº: 043/2024

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº: 043/2024

PROCESSO Nº: 873/2024

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO

CONTRATADA: SOLARTE COMERCIO E SERVIÇOS LTDA

OBJETO: Contratação de empresa especializada em prestação de serviço de materiais gráficos e comunicação visual, a fim de atender as demandas da Secretaria Municipal de Turismo, conforme proposta comercial e condições, quantidades e especificações constantes no Termo de Referência – ANEXO I, do Edital de Pregão – Sistema de Registro de Preços nº 041/2023

PRAZO DE VIGÊNCIA CONTRATUAL: O prazo de vigência do contrato será de 12 (doze) meses, contados a partir da data de assinatura do presente contrato;

VALOR DA CONTRATAÇÃO: R\$ 1.547.490,75 (um milhão, quinhentos e quarenta e sete mil, quatrocentos e noventa reais e setenta e cinco centavos).

“ERRATA AO EXTRATO DO CONTRATO Nº 368/2023”

Na publicação do Diário Oficial do Município do dia 23 de Fevereiro de 2024, Edição: 1058-4

Onde se lê:

“VALOR DA CONTRATAÇÃO: O valor global de R\$ 506.206,55 (quinhentos e seis mil, duzentos e seis reais e cinquenta e cinco centavos).”

Leia-se:

“VALOR DA CONTRATAÇÃO: O valor global de R\$ 506.368,55 (quinhentos e seis mil, trezentos e sessenta e oito reais e cinquenta e cinco centavos).”